
用意するもの

●お取付け方法

●お取付け上のご注意

・接着剤（シリコン系もしくはエポキシ系接着剤）
※推奨：セメダイン／スーパーX2
　　　　コニシ／ウルトラ多用途SU

・テープ（養生時の仮固定用）
・ドリル（下穴開け用）
・ハンマー（ビス施工商品のみ／プラグ打込み用）

＊お取付け作業は危険を伴う場合がありますので、必ず専門の施工業者様にお任せしてください。
＊振動・衝撃のある場所や、もろい素材でできた壁面には取付けないでください。
＊接着剤は、パッケージにある使用方法をよく読んでご使用ください。
＊テープ等での固定が不完全な場合、落下破損の原因となります。
　接着剤が完全に硬化するまで動かさないようしっかりと固定してください。
＊塗装部分は保護し、直接養生テープ等が付かないようご注意ください。塗装剥がれの原因となります。
＊お取付けの際、万一落下した場合には怪我をする危険がありますのでご注意ください。
＊お客様がお取付け中に破損された商品につきまして、当社で商品のお取替え等の措置は出来かねます。ご了承ください。

●お取付け手順
［壁面へ施工する場合］ 
①取付け位置にドリルでボルト埋込み用の下穴を開け、削りくずを十分取り除いてください。

③参考施工図（p.2）に従い、サインを圧着してテープ等で仮固定してください。
　その際、少し離れたところからサインの水平をよくご確認ください。
④接着剤の硬化時間を待ち、仮固定用のテープを剥がして完成です。
　※ビス施工商品は壁面の穴にプラグを打込み、ビスで固定してください。

［パネル面へ施工する場合］ 
①取付け位置にドリルでボルト埋め込み用の下穴を開け、削りくずを十分取り除いてください。

③サインの裏面に接着剤を適量塗布してください。
④ボルトを下穴に差込み、サインを圧着してパネル裏面からナットで固定してください。
　サインはテープ等で仮固定してください。その際、少し離れたところからサインの水平をよくご確認ください。
⑤接着剤の硬化時間を待ち、仮固定用のテープを剥がして完成です。

1

取付･取扱説明書
この度は、「デコサイン」をご購入いただき、ありがとうございます。

末永くご愛用いただくために、この「取付・取扱説明書」をよくお読みいただき、
正しい施工とご使用をお願いいたします。この取付・取扱説明書は大切に保管してください。

デコサイン／Deco SIGN

●お取扱い上のご注意
［ 共　　  通 ］ ＊摩擦や引っかき等により、塗装面が傷つくことがあります。

＊環境条件等により塗装面に変色・シミ等が生じることがあります。
＊無理な加重や衝撃により、変形・破損の可能性がありますので、お取扱いには十分ご注意ください。

［ コンクリート ］ ＊乾いた状態と湿潤状態では色合いが変わりますのでご了承ください。
＊自然環境により、白い粉状の白華（アルカリ・カルシウム成分が表面に現れる現象）が発生する場合があります。
　コンクリートの特性ですのでご了承ください。

［ ｽﾃﾝﾚｽ･ｱﾙﾐ ］ ＊商品の切断面に十分ご注意ください。安全に配慮して処理を施しておりますが、怪我をする場合がございます。

［ ｶﾞﾗｽ ･ ﾀｲﾙ ］ ＊金具の締めすぎは破損の原因となりますのでご注意ください。
＊硬いものにぶつけると割れる場合がありますのでご注意ください。

大切に保管してください

施工後は本書をお施主様へお渡しください



●参考施工図

2

［ 壁面へ施工する場合 ］
］1epyt ： 法方付取［

体
本
ン
イ
サ

穴アケ
（現場にて）

◆接着剤（別途）

圧着固定

◆接着剤（別途）

壁

取付けボルト
（取付済）

］2epyt ： 法方付取［

◆接着剤（別途）

体
本
ン
イ
サ

穴アケ
（現場にて）

圧着固定

◆接着剤（別途）

壁

取付けボルト
（付属品）

付属の取付ボルトをサイン裏面に固定して
から接着剤で圧着してください。
＊シルエットレクタは、付属されている接着剤を
　ご利用ください。

］3epyt ： 法方付取［

付属の取付け用スタッド金具をサイン裏面に
固定してから接着剤で圧着固定してください。

◆接着剤（別途）

圧着固定
体
本
ン
イ
サ

穴アケ
（現場にて）

◆接着剤（別途）
壁

取付け用スタッド金具
（付属品）

］4epyt ： 法方付取［

◆接着剤

◆接着剤（別途）

圧着固定
体
本
ン
イ
サ

穴アケ
（現場にて）

（別途）
壁

取付けボルト
（取付済,または
　現場で取付）

］5epyt ： 法方付取［

付属の取付けボルトをサイン裏面に固定して
から接着剤で圧着固定してください。

圧着固定
体
本
ン
イ
サ

穴アケ
（現場にて）

◆接着剤（別途）

壁

取付けボルト
（付属品）

◆接着剤(別途)

］6epyt ： 法方付取［

圧着固定
体
本
ン
イ
サ

壁

◆接着剤（別途）

◆接着剤（別途）

］7epyt ： 法方付取［

壁面から頭が少し出るように取付けビスを固定し、
そのビス頭にサイン本体をひっかけるようにして
接着剤で圧着固定してください。

◆接着剤（付属品）

◆接着剤（付属品）

圧着固定
体
本
ン
イ
サ

壁

取付けビス
（付属品）

穴アケ
（現場にて）

コンクリート用
プラグ
（付属品）

[取付方法：type8]

◆接着剤（別途）

圧着固定
体
本
ン
イ
サ

◆接着剤（別途）
壁

取付けボルト
（付属品）

穴アケ
（現場にて）

［ パネル面へ施工する場合 ］
］3～1epyt ： 法方付取［

付属の取付けボルト・取付け用スタッド金具をサイン
裏面に固定してからナットで固定してください。
取付けボルトが取付け済みのサインもあります。

固定
体
本
ン
イ
サ

穴アケ
（現場にて）

◆接着剤（別途）

（別途） （別途）

◆接着剤（別途）

取付けボルト ナット

門柱ユニット

］8epyt ： 法方付取［

付属の取付けボルト・取付け用スタッド金具をサイン
裏面に固定してからナットで固定してください。

固定
体
本
ン
イ
サ

穴アケ
（現場にて）

取付

スペーサー

けボルト
ナット
（付属品）

（付属品）

門柱ユニット

］5～4epyt ： 法方付取［

付属の取付けボルトをサイン裏面に固定してから
ナットで固定してください。
取付けボルトが取付け済みのサインもあります。

固定
体
本
ン
イ
サ

穴アケ
（現場にて）

取付けボルト ナット

門柱ユニット

］6epyt ： 法方付取［

圧着固定

◆接着剤（別途）

◆接着剤（別途）

体
本
ン
イ
サ

門柱ユニット

］7epyt ： 法方付取［

パネルから頭が少し出るように取付けビスを固定し、
そのビス頭にサイン本体をひっかけるようにして
接着剤で圧着固定してください。

圧着固定

◆接着剤（付属品）

◆接着剤（付属品）

体
本
ン
イ
サ

穴アケ
（現場にて）

取付けビス
（付属品）

門柱ユニット

※1

※1 ナットは付属している場合もあります。各商品の付属部品を事前に確認ください。

※1



3

付属品・下穴径 (ア～ナ行)●
［ア行］

］8epyt ： 法方付取［オブリ
［付属品］壁面用

     パネル面用

本 3 ： トルボけ付取 ・
(スタッドボルトM3×長さ50mm)

本3 ： トルボけ付取 ・
　(六角穴付き切りボルトM3×長さ18mm)

本(M3×厚み2㎜）3 ： ナットけ付取 ・
個(φ4.2×長さ10㎜）3 ： スペーサー・

［下穴径］（壁面施工時）φ6×深さ30mm
（パネル面施工時）φ3.5～4×深さ30mm

［タ行］

宅配ボックス用案内タグ
［付属品］ 取付用接着テープ ・

［ナ行］

］5epyt ： 法方付取［ノア
［付属品］ 本2 ： トルボけ付取 ・

　（スタッドボルトSUS M4×長さ30㎜ ）
・ 六角ナットSUS M4 個2 ： 

［下穴径］φ4.5～5.0×深さ30㎜

［カ行］

］2epyt ： 法方付取［クペラ
［付属品］ 上以本2 ： トルボけ付取 ・

  （スタッドボルトSUS M2×長さ30㎜ ）
枚1 ： ドイガめ決置位穴下 ・

［下穴径］φ2.5～3.0×深さ30㎜

［サ行］

］7epyt 、2epyt ： 法方付取［シルエットレクタ
［付属品］・ 取付けビス（丸頭 木ネジSUS 3.5×長さ25㎜ ） 本1 ： 

・ 取付けボルト（スタッドボルトSUS M4×長さ25㎜ 本2  ： ）
・ 六角ナットSUS M4 個2 ： 
・ コンクリート用プラグ（MIL T - 個1 ： ）6
・ 接着剤

［下穴径］・ ビス固定（壁面ヘ施工する場合） 深さ30㎜×0.5φ ： 
　　　　　（パネル面ヘ施工する場合） 5.2φ ： 
・ ボルト固定（壁面ヘ施工する場合） 深さ25㎜×0.5～5.4φ ： 
                （パネル面ヘ施工する場合） 5.4φ ： 

ヴィトロ　　　 ［取付方法：type4］
［付属品］　・スペーサー2本　
　　　　　（スタッド溶接済）

［下穴径］　φ3.5×4.0×深さ30㎜



 付属品・下穴径 (ハ～ワ行)●

［マ行］

［ラ行］

マーナ
［付属品］無し

］6epyt ： 法方付取［ マリノ
［付属品］ 本2 ： トルボけ付取 ・

　（スタッドボルトSUS M4×長さ30㎜ ）
・ 六角ナットSUS M4：2個

［下穴径］φ4.5～5.0×深さ30㎜

］5epyt ： 法方付取［

ロマーノ
［付属品］・ 六角ナットSUS M4：2個

［下穴径］φ4.5～5.0×深さ30㎜

］4epyt ： 法方付取［

4

●廃棄について
ご不要になった商品は、地域の条例に従って正しく廃棄してください。

※改良のため予告なしに製品の一部を変更することがありますので、ご了承ください。
●販売元

〒473-0925 愛知県豊田市駒場町藤池17番1 
ＨＰアドレス http://www.unison-net.com

〈日本製〉

リーネ
［付属品］ 個1 ： チンレ角六用け付取 ・

］4epyt ： 法方付取［

※取け用六角レンチはメンテナンス用です。
メンテナンスの際にネームプレートを取り外せるよう、
取付け面から10mm程度浮かせて取付けしてください。

■お問合わせ・ご相談は、お買い上げの販売店へご連絡ください。

マスカ                   ［取付方法：type4］
［付属品］SUSスタッドボルトM4  2本
                  （ 長さ25㎜）

［下穴径］φ4.5～5.0×深さ25㎜
　　　　　

0104241

［ハ行］

ビーム
［付属品］ 本2 ： トルボけ付取 ・

　（スタッドボルトSUS M4×長さ25㎜ ）

・

 六角ナットSUS M4 個2 ： 

［下穴径］φ4.5～5.0×深さ25㎜

］5epyt ： 法方付取［ フィオーレ
［付属品］ 上以本2 ： トルボけ付取 ・

　（スタッドボルトSUS M3×長さ50㎜ ）
・ 下穴位置決めガイド ： 1枚/文字

［下穴径］φ3.5～4.0×深さ50㎜

］2epyt ： 法方付取［ ポルセ
［付属品］  ・ｽﾀｯﾄﾞ金具　(ﾅｯﾄ付属なし)

(ｽﾀｯﾄﾞﾎﾞﾙﾄSUS  M5×長さ23㎜)
・ﾊﾟﾈﾙ施工の際は接着剤と取付
ｽﾀｯﾄﾞを併用してください

［下穴径］φ5~5.5 ×深さ25~30㎜

］3epyt ： 法方付取［

●お手入れ方法
［  共　　通 ］ ＊シンナー・ベンジン・ワックス・石油・塩素系溶剤・殺虫剤・ヘアスプレー等は使用しないでください。

＊研磨剤の入った洗剤や歯磨き粉・硬い用具等でこすりますと、表面を傷め劣化いたします。ご注意ください。
［ ｽﾃﾝﾚｽ･ｱﾙﾐ］

　

＊光沢を保つため、時々乾いた布で拭いてください。
　油汚れ等は、ぬるま湯で硬く絞った柔らかい布を使うと綺麗に拭き取れます。
汚れがひどい場合は、水で薄めた中性洗剤を布に染み込ませお拭き取りいただき、最後に必ず水洗いをしてください。

［ア ク リ ル］
　
　

＊柔らかい布で水洗いをしてください。乾いた布でこすると傷がついたり、静電気が発生してホコリが付着する場合があります。
汚れがひどい場合は、水で薄めた中性洗剤を布に染み込ませお拭き取りいただき、最後に必ず水洗いをしてください。
アルコールやテレビン油などの有機溶剤は、クラックを発生させたり表面を溶かし曇らせることがありますので、
　使用しないでください。

［ガ    ラ    ス］
　
＊表面の光沢を保つため、時々乾いた布で拭いてください。油汚れ等は、ぬるま湯で硬く絞った柔らかい布を使うと綺麗に拭き
取れます。汚れがひどい場合は、ガラス専用のクリーナーや中性洗剤を使い、最後に乾拭きして水分や洗剤を取り除いてください。

［タ    イ    ル］
　
＊乾いた布で拭いてください。砂ぼこり等の汚れは、水で薄めた中性洗剤を布に染み込ませお拭き取りいただき、最後に必ず
水洗いをしてください。

［コンクリート］＊汚れた場合は、雑巾で水拭きするか、スポンジで水洗いしてください。毛の硬いブラシなどは表面を傷つけますので、
　使用しないでください。
＊汚れがひどい場合は中性洗剤を使い、洗浄後は洗剤をしっかり洗い流してください。酸素系・塩素系洗剤や漂白剤は
　使用しないでください。


